

ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ

26 мая под председательством главы Моркинского муниципального района Светланы Ивановой состоялась очередная восемнадцатая сессия районного Собрания, на которой было рассмотрено 17 вопросов.

Депутаты заслушали информацию о работе административной комиссии в Моркинском муниципальном районе. В соответствии с Законом РМЭ от 4 декабря 2002 года №43-3 «Об административных правонарушениях в РМЭ» за 2020 год комиссией было рассмотрено 18 дел, из них 4 прекращены в связи с отсутствием состава административного правонарушения, по 12 назначено наказание в виде предупреждения, по двум назначен штраф по 1000 рублей. За первый квартал 2021 рассмотрено 3 дела, из которых два прекращены в связи с отсутствием состава административного правонарушения, по одному назначено наказание в виде предупреждения.

Депутатский корпус единогласно утвердил отчет об исполнении районного бюджета за 2020 год по доходам в сумме 836,1 млн рублей, по расходам – 832,8 млн рублей и по источникам финансирования дефицита бюджета составил 3,3 млн рублей. В течение 2020 года был привлечен бюджетный кредит на покрытие временного кассового разрыва в сумме 3 млн. рублей, который был полностью погашен.

Затем парламентарии утвердили порядок принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных районных предприятий, положение о порядке участия Моркинского муниципального района в организациях межмуниципального сотрудничества, состав комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в районе.

В рамках сессии депутаты внесли изменения в Устав Моркинского муниципального района, положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в районе,

порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в районе, главы администрации Моркинского муниципального района и членов его семьи на официальном интернет-портале РМЭ и предоставление этих сведений СМИ для опубликования.

Были приняты решения о награждении Почетной грамотой Моркинского муниципального района за добросовестный многолетний труд в области образования и воспитания заместителя директора по учебно-воспитательной работе Шорунжинской СОШ Григорьевой Эльвиры Владимировны, о реорганизации районной администрации в форме присоединения к ней отдела сельского хозяйства, о признании утратившими силу ряда решений районного Собрания депутатов.

Народные избранники заслушали информацию о реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» на территории Моркинского муниципального района. С 2006 года в рамках мероприятия оказана государственная поддержка 191 молодой семье на общую сумму 122,7 млн рублей за счет средств федерального и республиканского бюджетов. В 2021 году социальную выплату получили 32 семьи на общую сумму 31,9 млн рублей; 15 семей выплату используют на индивидуальное строительство жилья, 6 – на приобретение первичного жилья, 11 – на приобретение вторичного жилья. На 1 июня 2020 года 469 молодых семей являются участниками мероприятия по обеспечению жильем молодых семей, изъявивших получить социальную выплату в 2021 году, из них 77 семей, имеющие 3-х и более детей.



Депутаты ознакомились с планом мероприятий по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2021-2023 годы и ремонт республиканских дорог по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на 2021 год. Протяженность автомобильных дорог местного значения в районе составляет 592,5 км, в т.ч. протяженность дорог по населенным пунктам 328,4 км, из которых 85,3 являются в асфальтовом исполнении. Содержание и ремонт дорог осуществляется за счет районного дорожного фонда. В 2021 году бюджетами поселений предусмотрено: на содержание – 8,5 млн рублей, на ремонт – 4,7 млн рублей. За счет субсидий из республиканского бюджета проводится ремонт дорог в пгт. Морки и с. Шиньша. Для этих целей выделено 6,1 млн рублей. Бюджетом Моркинского муниципального района на 2022 и 2023 годы предусмотрено: на содержание по 7,1 млн рублей, на ремонт – 6,5 млн рублей и 6,9 млн рублей соответственно. В 2021 году начался ремонт республиканских дорог по нацпроекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги»:

МАРИЙСКОЕ АНТИМОНОПОЛЬНОЕ ВЕДОМСТВО: АКТУАЛ



27 мая 2021 года в администрации Моркинского муниципального района состоялась встреча с представителем Марийского УФАС России Венерой

нии государственных закупок.

- Какие нарушения в сфере государственных закупок Вы бы могли назвать самыми частыми?

- В большинстве случаев нарушения в сфере государственных закупок совершаются в связи со стремительными изменениями законодательства о контрактной системе и несвоевременным отслеживанием заказчиками данных изменений.

Среди наиболее частых выявляемых нарушений можно отметить отсутствие в реестре контрактов документов о приемке, несоблюдение процедуры расторжения и закрытия контракта, неразмещение проекта сметы контракта в составе документации о закупке, устанавливаются факты подписания документов о

нарушения Закона о рекламе. Среди частых нарушений можно отметить рекламу финансовых услуг, размещаемую без указания всех существенных условий, а также наружную рекламу табака, табачной продукции, табачных изделий, никотиносодержащей продукции, курительных принадлежностей (трубок, сигаретной бумаги, зажигалок, устройств для потребления никотиносодержащей продукции, кальянов), которая в соответствии с Законом о рекламе запрещена.

Марийское УФАС России боролось, борется и продолжает бороться с размещением ненадлежащей рекламы и размещением рекламы, находящейся под запретом, в целях защиты прав граждан, являющихся потенци-

гану поступают пору проведении соответствующих контрольных мероприятий различных сферах, по которых устанавливаются не устанавливаются и нарушения антимонопольного законодательства.

Кроме того, антимонопольным органом самостоятельно проводятся мониторинги соблюдения лицами антимонопольного законодательства о рекламе законодательства о контрактной системе.

В целом можно сказать Марийское УФАС России действует в рамках полномочий определенных для территориального органа.

- Марийское территориальное управление ГКАП